_Plus simplement,
en quelques instants, calculez votre maree...

Port concerné : ..Carteredt. | Port concerné :
Rattaché (éventuellement) & : .Saint.Malo......, | Rattaché (éventuellement) & : .
Jour concerné:.22./ 07./2011 VE @ | Jour concerné: ....... J— /.
Heures corrigées de I Heures _ corrigées d? _
p|v|; 06h 38min +00h 30min = 07h Q8 min | PM/BM: ... h ...min-._..h._.min= _._h_.min
@M: 12h 09min +Q0h 30min= 12h 39 min | PM/BM: ... h ...min-._.h..min=__h_.min
Durée de la marée : «Heure-marée»: | Durée dﬁ la marée: « Heure—hmaree»_:
05h 31min Q0h55min | o min- - min
) ) | PM/BM: ...... h... min ST ¢ min
PM Q7'h Q8 min *4h:10h48min +1h:...h..mn | +5h: . h.. min
+1h:08h0Q3min +5h:.11h 43 min | +2h: hoo. min | PM/BM: ... h .. min
+2h:08h58min BM:th39min | +3h: o min
+3h:09h53min o
2h 53 Hauteurs corrigées de
- | e e
Hauteurs corrigées de I PM/BM : m+ m = m
PM 3,30 m- 0,50m = 2,80.m I PM/BM : m+ m = m
(PM)BM :10,05m- 1,20m = 8,85.m lam am
On complete le graphique : | f f
1 - En tracant la «droite-marée» entre le niveau de la PM | = =
et dela BM, l‘z'“ - L 2m
2 - En placant chaque «heure-marée » dans «I'horloge» ; - e
3 - En localisant I'instant ou la hauteur qui nous intéresse ;| - =
4 - En tracant les correspondances verticales et horizontales | 1Tm | ~11m
jusqu'a la «droite-marée ». = -
Il ne reste plus qu'a lire sur I'échelle voulue (hauteur-instant) l - -
le résultat que I'on désire... l1om f ~10m
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